

整体家装体验馆魅力十足 意德法家令高端人群憧憬

上周,快报《家居》周刊发布了东易日盛将开设意德法家整体家装体验馆的消息后,不少读者打进热线电话,询问体验馆的具体情况,并表达了开馆后一定要去逛逛的想法。



东易日盛样板房

设计水准领跑市场

从读者的咨询情况看,绝大多数都是希望通过整体家装体验馆了解更多更具潮流的家装设计。朱女士告诉记者,她之前曾经找东易日盛装修过一次,装修效果让她十分满意。“特别是设计,房子虽然是几年前装的,但现在看来也毫不落伍。”她在江北买的别墅今年春天又要装修了,她想尽快参观体验馆,与设计师交流一下最新的设计理念。

东易日盛·意德法家的设计水准也得到了业内人士的充分肯定。南京市装饰行业协会会长朱炳生表示,东易日盛凭借其在全国10年的家装设计智慧和在南京6年的历练,设计水准已臻纯熟,在中高端客户中享有盛名。他们在南京率先成立了华东设计研究院,致力于服务南京的别墅和大户型高端客户,并定期进行家居趋势研究发布。行业内耳熟能详的“八大风格”、“四大风尚”、“十大表情”都是东易日盛

法家体验馆开业后,应该会有一些新的选择。”

记者从东易日盛江苏省域经理钱广良口中了解到,意德法家将整合包括整体厨房、整体卫浴、衣帽间、书厅柜、内门、家具软饰等多个系列的产品。“2008年,东易日盛的绿色主材通道系统将全新升级,只甄选国内一线家居产品,精益求精,一切为打造高品质的整体家装服务。与此同时,我们会针对产品进行重组,与其它做整体家装的企业错位经营。在意德法家即将落成的新店,消费者能看到许多在其它地方见不到的产品。”

GSMH管理全新标准

据悉,随着意德法家整体家装体验馆的落成,东易日盛GSMH管理体系也将全力推进,以便更好地为消费者服务。所谓GSMH意指环保Green、科学Scientific、精细Meticulous、人性Humanistic,倡导的是规范严谨的整体家装服务流程。钱广良告诉记者,早在几年前,东易日盛就对家装工程实行了“八级质量监控体系”,规范装修的整体流程,使服务和施工质量更有保证;实施电脑化管理、使用自主开发的电子报价和电子派工系统;成立非盈利性的专业家装研究机构——东易日盛装饰设计研究所,对家装设计进行深度研究。由此,东易日盛树起了家装服务品

牌化、规范化的大旗。

在设计师服务管理上,东易日盛率先采用严格的设计师五级定位制,保障设计理念的成熟、独到和高贵品位;组建整体家装设计经营团队“1+多”式服务,人性化设计,整体协调统筹,多视角诠释家居整体升值方案;主设计师、产品设计师、配饰设计师等,全程服务,定时跟踪,在施工过程中保持和客户及工人的沟通,随时优化设计工艺;设计部实行三级回访制,设计部经理、设计组长、设计师定期回访客户,不断提升客户满意度。

■ 相关链接

由东易日盛到意德法家

在南京,东易日盛通过近6年的发展,逐步形成了整体家装体验馆、整体家装设计馆、原创国际设计工作室的三店格局,目前已集结50余名精英级的整体家装设计师。在这些设计师的领衔下,东易日盛完成了500套别墅、5000套公寓设计装修。

2007年8月,东易日盛·意德法家整体家装设计馆在河西落成,规模近2000平米;2008年初,东易日盛旗下高端整装设计品牌——原创国际设计工作室迁至五星级高端写字楼,面积700余平米;今年年初,意德法家整体家装体验馆项目正式在城东上马,规模达4800平米,预计于2008年3月盛大开业。

快报记者 王燕

设计研发部门的成果。基于这么雄厚的设计力量,东易日盛·意德法家整体家装体验馆令人期待也不足为奇。

顶级产品独一无二

左先生对意德法家整体家装体验馆产生极大的兴趣,是因为他听说意德法家将全球整合资源,展示高品质、高品位的家居产品。

“我一个家居业的好友告诉我,即将建成的意德法家整体家装体验馆,共有色诱、Art Dece、艺术感官、新古典等10套风格各异的样板体验间,同时还将集结意大利、德国、法国的40个顶级家居品牌。”这让左先生感到特别兴奋,“以前想买些好家具,都得到上海、杭州看,很多大品牌南京都没有。意德

■ 万花筒

可喜 首个太阳能玻璃行业标准出台

事件:日前,在全国建筑用玻璃标准化技术委员会组织召开的审查会议上,由中国建筑材料检验认证中心起草的太阳电池玻璃(俗称太阳能玻璃)行业标准获得通过,国内首个太阳能玻璃行业标准由此诞生。该标准提出,太阳电池玻璃含铁量不得大于0.015%,可见光透射比 $\geq 91.5\%$ (折合3mm标准厚度),太阳光直接透射比(300nm~2500nm) $\geq 91.0\%$ (折合3mm

标准厚度)。

点评:作为新型节能环保类建材,太阳能玻璃在住宅建筑等领域有着巨大的应用潜力。但由于之前一直没有相应的标准可以参照,国内外相关企业一般自行制定自己的企业标准用于生产控制或进货检验。该标准的出台,将对太阳能玻璃产业的发展起到巨大推动作用。这也预示着,在国家倡导建筑节能的大环境下,节能环保类建材将成为发展趋势。

可恼 上海建材价格三月全线涨价

事件:从去年12月开始,上海多家建材卖场内的一线品牌多次接到厂家的调价通知。今年春节后,各大主流品牌制造商均明确表示,最近正在酝酿新一轮涨价,涨幅在5%~20%之间。很多零售商则表示,从3月份开始,全线的建材价格将会有5%~10%的上涨,并包括团购在内。而此前以春节为节点,洁具、电线、乳胶漆、板材、五金配件等价格已经出现了“三级跳”,平均涨幅在20%。

点评:每到家装旺季或建材厂商新的财政年度到来之前,市场上总能听到一阵又一阵的价格喊涨声。事实上,随着原材料供应紧张以及厂商的生产、运营成本不断提高等因素影响,众多建材商品的市场价格一直处于频繁波动状况、涨价不断。可为什么一到家装旺季来临前,市场上就会出现“集体性的全线涨价风”呢?个中原因不言而喻!不过对消费者来说,家装注定要多掏钱了。

可恨 商家自制“名牌”忽悠消费者

事件:为了能让自己经销的产品被消费者认可,敦化3家销售陶瓷洁具商家竟私自伪造“名牌”牌匾。如敦化某陶瓷超市老板李某,就自行制作了由中国市场调查研究中心和中国建筑装饰装修材料协会给其产品颁发的“中国著名品牌”和“中国行业十大影响力品牌”两块牌匾。而经上述两家机构确认,两块牌匾

均为伪造。

点评:期望自己代理的建材商品能尽快得到消费者认可,对品牌代理经销商而言本是无可非议的事。但如果尽往歪道上想、无中生有,并以此来欺骗消费者,而不是实实在在地做好口碑,以产品和服务品质来获得消费者认可,就与市场规律背道而驰了。

本期主持 快报记者 胡永军

政府主办的最具权威性的家装盛会



春季南京家装文化节

2008即将盛大开幕

环保节约·诚信和谐 展会时间：3月7日--9日

会场地址：南京市规划建设展览馆（玄武门22号原江苏展览馆）

[主办单位]南京市建设委员会 [承办单位]南京市装饰行业管理办公室 [协办单位]南京市消费者协会 江苏科技报

[网址] <http://www.njzsb.cn> [法律顾问] 江苏南京熙典律师事务所

和谐

《南京市装饰装修管理条例》的隆重颁布实施将使装饰市场的发展变得更加规范、和谐……凡带房型图到现场咨询的业主均可到组委会免费领到《住宅装饰装修实用指南》一本,精美礼品一份!

南京一线品牌家装企业悉数震撼亮相,数百位资深设计师、大户型、别墅设计工作室高端设计师与业主面对面交流;数千套近期交付楼盘经典户型设计方案、报价单;数十家材料、厨卫、地暖品牌现场推出最大幅度优惠方案。

● 和谐

● 震撼

● 激情

● 实惠

在本次文化节上,各大设计风格激情碰撞,演绎家居风尚潮流,为广大装修业主提供丰富的家居文化大餐。使本次文化节成为南京市民家装签单咨询好去处

政府撮合 品牌企业唱大戏 装修市民终得实惠。在本次文化节上,组委会特别邀请众多家装监理、环保监测方面的专家以及媒体相关人员组成专家组为业主提供咨询服务,提供更多保障,让广大装修业主做放心实惠家装。

公益活动 免费参观 开闭馆时间：9:00-17:00 咨询电话：83753578 83753566